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Druhé a třetí místo si z letošního ročníku soutěže podnikatelských záměrů v Českých
Budějovicích odvezli studující Fakulty ekonomické ZČU a plzeňské INFIS. Ve finále na
Jihočeské univerzitě představili nápad zaměřený na fermentované nápoje a projekt na
využití AI při výběru střední školy.

ZdravoBucha, fungující podnikatelský nápad zaměřený na výrobu kombuchy a dalších
fermentovaných potravin. Právě tento projekt studentek Fakulty ekonomické Západočeské univerzity
v Plzni (FEK) zaujal porotu soutěže Invest Day natolik, že mu ve výsledném hodnocení vyčlenila
druhou příčku. „K fermentovaným potravinám a nápojům nás přivedla vlastní pozitivní zkušenost s
jejich vlivem na zdraví. Právě proto jsme se rozhodly založit vlastní podnikání v této oblasti a pod
sloganem ‚Zdraví v každé kapce‘ nabídnout lidem produkty, které podporují zdravý životní styl,“
řekly o nápadu autorky Lenka Toušková, Štěpánka Toušková a Viktorie Hulinská.

ZČU pomohla obsadit i třetí místo v soutěži. Díky odbornému vedení Centra podnikání a udržitelnosti
FEK připadla tato pozice studentům Střední školy informatiky a finančních služeb Plzeň (INFIS).
Uspěli s projektem Stredni.AI, který využívá umělou inteligenci při rozhodování o výběru střední
školy. „Sami jsme zažili, jak náročné a nepřehledné může být vybírání střední školy. Chceme vytvořit
chytré a dostupné řešení, které pomůže studentům najít školu, která jim bude opravdu sedět,“
doplnil za tým Ivan Alipov z INFIS.

Letošní ročník soutěže byl podle organizátorů rekordní, zapojilo se téměř pět desítek studujících. „To
mimo jiné ukazuje rostoucí zájem o podnikání napříč obory i fakultami. Zajímavé bylo také zapojení
studentů tří středních plzeňských škol, které tento trend ještě výrazněji podtrhuje,“ shrnul Jiří Kutlák
z Centra podnikání a udržitelnosti, které se na pořádání soutěže podílí. Do finálového
meziuniverzitního kola se letos za ZČU probojovaly ještě dva týmy z Fakulty aplikovaných věd, na
vítězné pozice se ale nedostaly. První místo obsadil Jakub Korous z Jihočeské univerzity s nápadem
na profesionální správu Linkedln s názvem LeadHeat.

Studující Západočeské univerzity se v soutěži Invest Day umisťují opakovaně. Mnozí z nich už také
své nápady přetavili do reálné podoby. Například AutomatBEZ už takto na půdě ZČU více než dva
roky nabízí zdravé, bezlepkové, bezlaktózové, bio nebo vegan potraviny. Dalšími příklady jsou pak
první adaptivní úniková hra na světě Destinisco studenta Filipa Kouby či chytrá ergonomická židle
Ergosenc doktorandů Fakulty ekonomické Eduarda Šustera a Lukáše Pilce.

Invest Day je meziuniverzitní soutěž zaměřená na rozvoj podnikatelských nápadů mladých
studujících a absolventů vysokých škol. Od roku 2014 ji pořádá Jihočeská univerzita v Českých
Budějovicích a postupně se k ní připojily také Západočeská univerzita v Plzni a Vysoká škola
ekonomická v Praze.
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